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Die längsten deutschen Ströme

Die drei längsten und größten Ströme Deutschlands sind die Donau, der Rhein und die Elbe. Sie
unterscheiden sich nicht nur durch  (1)  ... geographische Lage, sondern auch durch ihre wirtschaftliche,
kulturelle, historische und ökologische Bedeutung (2) ... Deutschland. Eins haben alle drei (3) ... gemeinsam:
Sie sind wichtige Erholungsgebiete für die Menschen.

Der Rhein ist eine der verkehrsreichsten Wasserstraßen der Welt. Er (4) ... als ein wichtiger Transportweg
für die deutsche Industrie und den deutschen Handel angesehen werden. Auch als Weinanbaugebiet ist der
Fluss bekannt. Den Fluss entlang liegen viele deutsche Großstädte wie Bonn, Köln und Düsseldorf. Aber
auch  (5)  ... Burgen und Schlösser stehen am Rhein. Sie zeigen dessen frühere Bedeutung als Grenzfluss.
Trotz der starken Strömung ist der Rhein früher im Winter immer wieder  (6)  ...  . Durch den
Klimawandel  (7)  ... das heute nicht mehr. Im Jahr 1929 war der Rhein das letzte Mal  (8)  ... vollständig
zugefroren. Zu dieser Zeit fanden auf der dicken Eisfläche sogar (9) ... statt. Weil (10) ... damals noch keine
Kühlschränke gab, wurde das Eis des Rheins in Kellern gelagert und im Sommer verkauft.

Прочитайте текст. Заполните пропуск (1). Выберите подходящее по смыслу слово из предложен-
ных. Запишите его в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Помните, что каждое
слово может быть использовано только один раз.
 
es, alt, passieren, Volksfest, können, ihr, fast, Fluss, zufrieren, für


